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ЗМІ: Іран висунув вимогу про $300
млрд компенсації
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Іран прописав у меморандумі вимогу про зняття санкцій і компенсації

Загалом проєкт угоди складається з 14 пунктів і передбачає
поступову нормалізацію відносин між Тегераном і
Вашингтоном.
Іран включив до проєкту меморандуму зі США вимогу про виділення $300 млрд на
відновлення економіки. Про це повідомляє Mehr із посиланням на джерела, обізнані зі
змістом документа.

За даними агентства, проєкт складається з 14 пунктів і передбачає поступову
нормалізацію відносин між Тегераном і Вашингтоном. Серед ключових вимог Ірану -
цілковите зняття санкцій і морської блокади, розблокування $24 млрд заморожених
активів, припинення бойових дій в Ірані та Лівані, а також виведення американських
військ із регіонів поблизу Ірану.

Окремий блок документа стосується ядерної програми. Іран, за даними джерел,
готовий підтвердити участь у Договорі про нерозповсюдження ядерної зброї та
розпочати 60-денні переговори щодо остаточного врегулювання ядерного питання.
Також передбачається зобов’язання не створювати ядерну зброю та обмежити рівень
збагачення урану під міжнародним контролем.

Тим часом, видання Axios зазначає, що ці положення загалом відповідають вимогам
США щодо ядерної програми Ірану.

Згідно з проєктом, остаточну угоду має затвердити резолюція Ради Безпеки ООН. Для
контролю за виконанням домовленостей пропонується створити окремий механізм
моніторингу.

У Міністерстві закордонних справ Ірану попередили, що опублікований документ не є
остаточним і ще потребує погодження. Водночас підтвердили, що основні розділи
потенційної угоди вже майже узгоджені.

Нагадаємо, напередодні Трамп заявив, що найближчим часом Іран зазнає потужного
удару з боку США, і у  найближчому майбутньому весь нафтогазовий ринок перейде
під американський контроль. Однак, не минуло й доби, як Трамп заявив, що скасував
заплановані на четвер удари по Ірану у зв'язку з успіхом переговорів із Тегераном і
натякнув на швидке підписання мирної угоди. 
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